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(OF
120 ”|inl|!E‘.5 tonsailléas
Heas)

Mettre en cauvre e protocole puis recop
L_ Ivre e .,lcu...".c' PUIS Tecopier cl-dessous les dauatione ke
On rappelle que dans la vidéo « balles » s L2reS Numériques obten 125

3 |'|1|J'L‘l|| i L=
> eelle o
218 L’gl._ verticale Fresent

est 1. 14

Vecteur position :
Vecteur vitesse WV
ecteur accalération

(0= 2, 3%%0, 0y (wlx L 326y

> ! 5
0B(f) ¢ Vi)

|
B RS 8L F 3orn

APPEL n°2

Q@ﬂgp ; _ W
l\_/ Appeler le professeur pour lui présenter les résultats exparimentaux | w

ou en cas de difficulte

3. « Chute libre paraboligue » de I'Airbus A300 Zéro-G (20 minutes conseillées)
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